

ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಯಶಸ್ವಿ

■ ಉದಯವಾಣಿ ಸಮಾಚಾರ ಹಳಿಯಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಿ ಆಗಿರುವ ನೂತನ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಒಂದು ದಿನದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆ ಮೈಸೂರು ಆಪರಾಧ ತಡೆಗಟ್ಟುವ, ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಿರುವ ನೂತನ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು.

ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಹಳಿಯಾಳ, ಜೋಯಿಡಾ, ವಾಂಡೇಲಿ ಹಾಗೂ ಕುಂದಾರವಾಡದ 170ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ನಡೆಯಿತು.

ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಶಿವಾನಂದ ಎಸ್.ಎಂ, ಸಿಪಿಐ ಭೀಮಣ್ಣ ಸೂರಿ, ಜಯಪಾಲ ಪಾಟೀಲ್, ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಎಚ್, ಪಿಎಸ್ ಆರ್. ಗಡ್ಡಕರ ಕಾಸು, ರವೀಂದ್ರ ಬರಾದಾರ, ಕೃಷ್ಣಗೌಡ ಅರಿಕೇರಿ, ಜಗದೀಶ್, ಮಹಾಂತೇಶ ಕುಂಬಾರ, ಪರಮಾನಂದ ಕುನ್ಸೂರು, ಬಸವರಾಜ ಮಬನೂರು, ಕೃಷ್ಣಕಾಂತ್ ಪಾಟೀಲ್, ಮಹೇಶ್ ಮೂಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ, ಡೀನ್ ಎಫ್‌ಐಐಐ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಓರೊಪಾಕ್ರಮೇತನಮನಿ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ|| ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಿರುವ ನೂತನ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಒಂದು ದಿನದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಹಳಿಯಾಳ ಪಟ್ಟಣದ ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳ ಅರಿವು

ಹಳಿಯಾಳ: ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಒಂದು ದಿನದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆ ಮೈಸೂರು ಇವರು ಆಪರಾಧ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು.

ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಶಿವಾನಂದ ಎಸ್.ಎಂ., ಸಿಪಿಐ ಭೀಮಣ್ಣ ಸೂರಿ, ಜಯಪಾಲ ಪಾಟೀಲ್, ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಎಚ್, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಐ.ಆರ್. ಗಡ್ಡೆಕರ ಕಾಸು, ರವೀಂದ್ರ ಬಿರಾದಾರ, ಕೃಷ್ಣ ಗೌಡ ಆರಿಕೇರಿ, ಜಗದೀಶ್, ಮಹಾಂತೇಶ ಕುಂಬಾರ, ಪರಮಾನಂದ ಕುನ್ನೂರು, ಬಸವರಾಜ



ಮುಬನೂರು, ಕೃಷ್ಣಕಾಂತ್ ಪಾಟೀಲ್, ಮಹೇಶ್ ಮಾಳಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಹಳಿಯಾಳ, ಜೋಯಿಡಾ, ದಾಂಡೇಲಿ ಹಾಗೂ ಕುಂಬಾರವಾಡದ 170ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು

ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ, ಡೀನ್ ಎಫ್‌ಐಐಐ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ವಿರೂಪಾಕ್ಷ ಮೇಲಿನಮನಿ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಯಶಸ್ವಿ

ಶಿರಸಿ ಸಮಾಚಾರ **H** ಹಳಿಯಾಳ: ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಒಂದು ದಿನದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿಯಲ್ಲಿ ಹಳಿಯಾಳ, ಜೋಯಿಡಾ, ದಾಂಡೇಲಿ ಹಾಗೂ ಕುಂಬಾರವಾಡದ 170ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ, ಡೀನ್ ಎಫ್‌ಐಐಐ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ವಿರೂಪಾಕ್ಷ ಮೇಲಿನಮನಿ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರೆಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಶಿವಾನಂದ ಎಸ್.ಎಂ., ಸಿಪಿಐ ಭೀಮಣ್ಣ ಸೂರಿ, ಜಯಪಾಲ ಪಾಟೀಲ್, ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಎಚ್, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಐ.ಆರ್. ಗಡ್ಡೆಕರ ಕಾಸು, ರವೀಂದ್ರ ಬಿರಾದಾರ, ಕೃಷ್ಣ ಗೌಡ ಆರಿಕೇರಿ, ಜಗದೀಶ್, ಮಹಾಂತೇಶ

ಕುಂಬಾರ, ಪರಮಾನಂದ ಕುನ್ನೂರು, ಬಸವರಾಜ ಮುಬನೂರು, ಕೃಷ್ಣಕಾಂತ್ ಪಾಟೀಲ್, ಮಹೇಶ್ ಮಾಳಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಜರುಗಿದ ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಹಳಿಯಾಳ, ಜೋಯಿಡಾ, ದಾಂಡೇಲಿ ಹಾಗೂ ಕುಂಬಾರವಾಡದ 170ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ, ಡೀನ್ ಎಫ್‌ಐಐಐ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ವಿರೂಪಾಕ್ಷ ಮೇಲಿನಮನಿ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರೆಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಯಶಸ್ವಿ



ಹಳಿಯಾಳ: ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಮಾಪಾಡುಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಒಂದು ದಿನದ ಆನ್ಲೈನ್ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಪಟ್ಟಣದ ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆ ಮೈಸೂರು ಇವರು ಅಪರಾಧ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಶಿವಾನಂದ ಎಸ್. ಎಂ., ಸಿಪಿಐ ಭೀಮಣ್ಣ ಸೂರಿ, ಜಯಪಾಲ ಪಾಟೀಲ್, ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಎಚ್, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಐ. ಆರ್. ಗಡ್ಡೆಕರ ಕಾಸು, ರವೀಂದ್ರ, ಬಿರಾದಾರ,

ಕೃಷ್ಣ ಗೌಡ ಅರಿಕೇರಿ, ಜಗದೀಶ್, ಮಹಾಂತೇಶ ಕುಂಬಾರ, ಪರಮಾನಂದ ಕುನ್ನೂರು, ಬಸವರಾಜ ಮಬನೂರು, ಕೃಷ್ಣಕಾಂತ ಪಾಟೀಲ್, ಮಹೇಶ್ ಮಾಳಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಆನ್ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಜರುಗಿದ ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಹಳಿಯಾಳ, ಜೋಯಿಡಾ, ದಾಂಡೇಲಿ ಹಾಗೂ ಕುಂಬಾರವಾಡದ 170ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ, ಡೀನ್ ಎಫ್‌ಐಐಐ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ವಿರೂಪಾಕ್ಷ ಮೇಲಿನಮನಿ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಮ್ಮ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ

ಹಳಿಯಾಳ: ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಒಂದು ದಿನದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಪಟ್ಟಣದ ಕರ್ನಾಟಕ ಲಾ ಸೋಸೈಟಿಯ ವಿಶ್ವನಾಥ ರಾವ್ ದೇಶಪಾಂಡೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮೈಸೂರಿನ ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆಯಿಂದ ಅಪರಾಧ ತಡೆಗಟ್ಟುವ

ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಕುರಿತು ವಿವರಣೆ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಶಿವಾನಂದ ಎಸ್.ಎಂ, ಸಿಪಿಐ ಭೀಮಣ್ಣ ಸೂರಿ, ಜಯಪಾಲ ಪಾಟೀಲ್, ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಎಚ್, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಐ.ಆರ್. ಗಡ್ಡಕರ ಕಾಸು, ರವೀಂದ್ರ ಬಿರಾದಾರ, ಕೃಷ್ಣ ಗೌಡ ಅರಿಕೇರಿ, ಜಗದೀಶ್, ಮಹಾಂತೇಶ ಕುಂಬಾರ, ಪರಮಾನಂದ ಕುನ್ನೂರು, ಬಸವರಾಜ ಮಬನೂರು, ಕೃಷ್ಣಕಾಂತ ಪಾಟೀಲ್, ಮಹೇಶ್ ಮಾಳಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಹಳಿಯಾಳ, ಜೋಯಿಡಾ, ದಾಂಡೇಲಿ ಹಾಗೂ ಕುಂಬಾರವಾಡದ 170ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ, ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ವಿರೂಪಾಕ್ಷ ಮೇಲಿನಮನಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಹಳಿಯಾಳದ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿಯಿಂದ ನೀಡಲಾಯಿತು

ಸಂಯುಕ್ತ ಕರ್ನಾಟಕ



ಹಳಿಯಾಳ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಪಟ್ಟಣದ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಒಂದು ದಿನದ ಅನ್‌ಲೈನ್ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ನಡೆಯಿತು.

ಹಳಿಯಾಳದ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ತರಬೇತಿ

ಹಳಿಯಾಳ: ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳ ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಒಂದು ದಿನದ ಅನ್‌ಲೈನ್ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವು ಶುಕ್ರವಾರ ಪಟ್ಟಣದ ಕೆ.ಎಲ್.ಎಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿಡಿಐಟಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆಯಿತು.

ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆ ಮೈಸೂರು ಇವರು ಅಪರಾಧ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಕುರಿತು ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರಣೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ನೀಡಿದರು.

ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಡಿವೈಎಸ್ಪಿ ಶಿವಾನಂದ ಎಸೆಂ, ಸಿಪಿಐ ಭೀಮಣ್ಣ ಸೂರಿ,

ಜೈಪಾಲ್ ಪಾಟೀಲ, ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಎಚ್, ಪಿಎಸ್ಕೆಗಳಾದ ಐ.ಆರ್.ಗಡ್ಡೆಕರ್, ರವೀಂದ್ರ ಬಿರಾದಾರ, ಕೃಷ್ಣಗೌಡಾ ಅರಿಕೇರಿ, ಮಹೇಶ ಮಾಳಿ ಇದ್ದರು.

ಈ ಅನ್‌ಲೈನ್ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಹಳಿಯಾಳ, ಜೋಯಿಡಾ ಮತ್ತು ದಾಂಡೇಲಿ ಹಾಗೂ ಕುಂಬಾರವಾಡಾದ 170ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ತರಬೇತಿ ಪಡೆದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಈ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ, ಡೀನ್ ಎಫ್.ಐ.ಐ.ಐ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ವಿರೂಪಾಕ್ಷ ಮೇಲಿನಮನಿ ಇವರು ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು.

ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಯಶಸ್ವಿ



ನುಡಿಚೇನು ವರದಿ

ಹಳಿಯಾಳ: ರಾಜ್ಯ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಒಂದು ದಿನದ ಆನ್ಲೈನ್ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿ ಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಪೊಲೀಸ್ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆ ಮೈಸೂರು ಇವರು ಅಪರಾಧ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಾಗಿರುವ ನೂತನ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು.

ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಡಿವೈಎಸ್‌ಪಿ ಶಿವಾನಂದ ಎಸ್. ಎಂ. ಸಿಪಿಐ ಭೀಮಣ್ಣ ಸೂರಿ, ಜಯಪಾಲ ಪಾಟೀಲ್, ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಎಚ್. ಪಿಎಸ್‌ಐ ಐ.ಆರ್ ಗಡ್ಡೆಕರ ಕಾಸು, ರವೀಂದ್ರ ಬಿರಾದಾರ, ಕೃಷ್ಣ ಗೌಡ ಅರಿಕೇರಿ, ಜಗದೀಶ್, ಮಹಾಂತೇಶ ಕುಂಬಾರ, ಪರಮಾನಂದ ಕುನ್ನೂರು, ಬಸವರಾಜ ಮಬನೂರು, ಕೃಷ್ಣಕಾಂತ ಪಾಟೀಲ್, ಮಹೇಶ್ ಮಾಳಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ಆನ್ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಜರುಗಿದ ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಹಳಿಯಾಳ, ಜೋಯಿಡಾ, ದಾಂಡೇಲಿ ಹಾಗೂ ಕುಂಬಾರವಾಡದ 170ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ, ಡೀನ್ ಎಫ್‌ಐಐಐ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ವಿರೂಪಾಕ್ಷ ಮೇಲಿನಮನಿ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಮ್ಮ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.